



奥巴马：月底结束伊战 美军按时撤离，重心转向民事

新华社供本报特稿 美国总统贝拉克·奥巴马2日发表讲话说，美军在伊拉克的作战行动将“按计划”于8月31日结束，美国今后在伊拉克的任务重心将转向民事领域。

谈及阿富汗战事，奥巴马说，美国在阿富汗面临“巨大挑战”，但已取得一定进展。

美国媒体评论，随着国会中期选举临近，奥巴马政府试图向外界突出任内取得的政绩，为民主党争取更多支持。

按照计划撤军

奥巴马当天出席在佐治亚州亚特兰大举行的美国残疾退伍军人协会全国会议并发表讲话。他说，驻伊美军作战部队将按计划于月内撤离。

“我曾清楚地说过，美国在伊拉克的作战行动将在2010年8月31日前结束。”他说，“这是我们现在正在做的事情。”

美国眼下在伊拉克部署6.5万名士兵，其中1.5万人属于作战部队。奥巴马说，美国已向伊拉克

安全部队移交数百个基地，眼下“正在撤走数以百万计的装备”。他形容这将是“数十年来我们见过规模最大的后勤行动”。

奥巴马说，余下5万名美军的主要任务包括支持和训练伊拉克部队、配合伊拉克方面执行反恐任务、保护美国在伊拉克的军事和民事成果等。

“这些是危险的任务。”他说，但残酷的事实在于，仍然有美国人在伊拉克“牺牲”。

不过，按奥巴马的说法，随着作战部队撤离，美国在伊拉克的工作重心将转向“民事领域”，美国外交官的民事工作将取代美军以往的军事行动，成为今后的重点。

安全局势堪忧

奥巴马说，伊拉克的暴力事件数量“持续接近近年最低水平”，但伊拉克政府上周公布的数据显示，今年7月，袭击和暴力事件致死535人，包括396名平民、89名警察和50名士兵。这一数字为2008年5月以来的最高值。

奥巴马发表讲话当天，伊拉

克发生数起炸弹袭击和枪击事件，致使12人死亡。在其中一起袭击中，一名警察的住所遭遇炸弹袭击，这名警察和他4岁的女儿遇害。

结束伊拉克战事是奥巴马竞选总统时许下的诺言之一。白宫发言人比尔·伯顿说，驻伊美军按计划开始撤离，表明奥巴马“言出必践”。

但美联社认为，国会中期选举将于11月举行，白宫希望突出本届政府取得的政绩，为民主党争取选票。奥巴马2日的讲话是本月一系列类似活动中的一项。除了奥巴马，副总统约瑟夫·拜登以及其他政府高官也都展开竞选“公关”。

奥巴马当天也谈及美军在阿富汗的军事行动。他说，虽然驻阿美军屡屡受挫，但美国已在阿富汗取得明显进展。

美国和北大西洋公约组织眼下在阿富汗部署15万名士兵，但当地的塔利班武装依然活跃。奥巴马去年12月下令增派3万名美军士兵，同时承诺驻阿美军于明年7月开始撤离。



俄罗斯客机坠毁

这是8月2日，在俄罗斯西伯利亚产油重镇伊加尔卡附近拍摄的飞机坠毁现场。

当地时间8月2日，俄罗斯一架小型客运飞机在伊加尔卡机场试图降落时不幸坠毁，机上15名乘客和机组人员中11人遇难。（新华社发）



“活埋”自己 抗议强拆

印度尼西亚雅加达一个贫民窟的居民，2日将自己埋入泥土，仅伸出头部，以抗议政府强行拆迁。

报道称，这些贫穷的居民承认他们并未拥有土地业权，但希望政府准许他们继续居留。而据印度尼西亚官方统计，印尼全国有约3100万人口生活在贫困线以下。（据中新网）

梅氏不愿对阵普京

表示不想在2012年俄总统选举中与普京竞争

新华社8月3日电 俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫2日说，尽管尚未决定是否参加2012年总统选举，但他不想在选举中与现任总理弗拉基米尔·普京同台竞争。

“我不想与友军发生战斗，那对国家不好。”梅德韦杰夫2日访问索契地区时对媒体记者说。

他坦言：“我不知道2012年会发生什么，我不知道谁会参选，也许是梅德韦杰夫，也许是普京，或许是其他人……反正，我得好好想想。”

普京连任一届总统后受限于宪法而没有参加2008年总统选举，但按规定可以参加2012年总统选举。眼下梅德韦杰夫和普京均没有明确表示是否会参选。

普京今年早些时候说，他与梅德韦杰夫会在2012年前达成“君子协定”，决定“怎样参选”。

梅德韦杰夫2日说：“无论怎样，国家必须获得稳定发展的机会，国家必须在一个可预见的情景下发展，普京在想这个问题，我也在想这个问题，我的继任者也必须想这个问题。”

一些俄罗斯媒体分析，如果两人同时参选，普京可能保持强势，优势胜于梅德韦杰夫。

俄罗斯尤里·列瓦达分析中心6月公布的一份民调显示，假设现阶段对2012年总统选举举行投票，普京和梅德韦杰夫的民众支持率之比为2:1。



巴基斯坦发生骚乱

8月3日，在巴基斯坦南部城市卡拉奇街头，安全人员对一名骑摩托车的男子进行检查。巴基斯坦警方3日说，巴南部港口城市卡拉奇2日晚发生严重枪击事件和骚乱。截至3日早晨，枪击和骚乱已造成至少35人死亡，125人受伤，30多辆汽车被烧。（新华社发）

痛风告诉你个偏方

痛风反复发作，患者手脚痛，医生脑袋痛，为了控制痛风复发，有的医生常给患者开一些像别嘌醇、丙磺舒、痛风利仙等化学药物吃，这些药副作用大，长期服用伤肝伤肾，吃药怕毒副作用，不吃药又怕痛风复发。

有没有一个花钱少、效果好、服用安全，既能降酸又能控制痛风复发的方法呢？

告诉你一个老中医控制痛风的偏方——内服**痛风双宝圣茶**，外用泡脚散。此法很有效，很多患者使用此法，

痛风多年不复发，“喝喝茶，泡泡脚，痛风就好”已在长江流域广为流传。

“**痛风双宝圣茶**”由湖北中医药大学根据随州市曾侯乙墓出土传世古方，后经现代工艺从天然植物中药冬虫夏草、绞股兰、葛根、女贞子中提取虫草酸、绞股兰甙、葛根黄酮制成，具有很好的降酸作用，服用安全，且降酸作用持久。指定经销药店：**圣方药房（金谷园路原市四院对面）**

电话：**61527639**

交房公告

我公司开发建设的帝都国际城商品房项目一期1、2、3、4、5、6号楼已于2010年2月至2010年5月陆续开始交房。由于部分业主更换联系方式或联系上后始终未领钥匙，导致无法顺利交房。见此公告后请这部分业主抓紧时间携带身份证、购房合同等原件资料，到帝都国际城物业管理处办理交房手续。联系电话：0379-65253193 特此公告 洛阳帝都房地产开发有限公司

美国研究人员发现 癌细胞喜食果糖

据新华社8月3日专电 美国研究人员2日说，胰腺癌细胞对果糖和葡萄糖的代谢过程不一样，利用果糖进行细胞分裂和增殖。这一观点颠覆了人们对果糖的传统认识。

加利福尼亚大学洛杉矶分校琼森癌症综合研究中心博士希尼说，他和同事在实验室器皿中培养胰腺癌细胞，并分别供应以葡萄糖和果糖。结果发现，癌细胞靠糖类成活，但用于细胞增殖的营

养物质是果糖。研究人员说，这些发现表明，癌细胞能轻易消化果糖以增殖，减少果糖摄入或抑制以果糖为中介的代谢活动或许能破坏癌细胞生长。

现阶段，研究人员希望能研发一种药物，阻止癌细胞“食用”果糖。

果糖和葡萄糖互为同分异构体。以往观点认为，与传统糖相比，果糖甜味浓郁且不易导致高血糖、龋齿和发胖，因此广受欢迎。